

Участие в профориентационном проекте «Билет в будущее» – залог будущего успеха школьников

Профориентация школьников — приоритетная государственная задача, закреплённая в национальном проекте «Образование». Профориентация и построение молодым человеком своего профессионального пути связаны не только с его успешной самореализацией, но и с вкладом в экономическое развитие как региона, так и страны в целом.

«Билет в будущее» — так называется всероссийская программа, которая помогает детям определиться с профессией. Проект включает всё, чтобы ребёнок смог найти себе дело по душе, определиться с собственными интересами и склонностями, выбрать направление профессионального и карьерного роста и начать развивать навыки и умения, наиболее важные в будущей профессии. Для того, чтобы выбрать свою траекторию развития, важно понимать себя, свои сильные и слабые стороны, осознанно принимать решения.

Наша школа участвует в проекте второй год. В этом году поменялись роли участников платформы и формат мероприятий, но и тестирование, и практические мероприятия различного уровня остались всё также интересными и полезными для участников проекта.

Маргарита М., ученица 6 класса

- Я приняла участие в онлайн-мероприятии «Буквы разные писать тонким перышком в тетрадь» компетенция «Преподавание в младших классах».

У меня была уникальная возможность попробовать себя в роли учителя начальных классов, выполнить практическое задание и получить оценку его выполнения.

В начале урока мы с учителем беседовали о том, почему мы выбрали именно это направление, хотим ли мы и далее развиваться в данной сфере. Занятие было по окружающему миру. В ходе занятия мы обобщили свои знания по предмету и открыли для себя даже что-то новое. Каждый участник задавал вопросы, что очень важно – происходило ЖИВОЕ общение с наставником, который доступно объяснял, отвечал на наши вопросы.

Мероприятие сопровождалось показом мультимедийной презентацией.

В конце занятия мы прошли итоговое тестирование, практическое задание, которое я прошла успешно и получила отметку «отлично».

Потом мы еще долго обсуждали мероприятие с родителями, делились впечатлениями.

Я в первый раз участвовала в мероприятии в формате онлайн, но для меня оно оказалось очень полезным. Уже сейчас я задумываюсь о том, где буду учиться дальше, где буду работать. Возможно, остановлюсь на профессии учителя начальных классов!

Мокрушина Ю.В., педагог

ГБОУ СОШ «Центр образования» г. Чапаевска